                                               12.04.
                             Тема   недели: Насекомые.
                      Подготовка детей к обучению грамоте.

   Дифференциация звуков твёрдых  звуков Т, Д и мягких звуков Т, Д.
Цель:

Закрепить навык различения мягких и твёрдых звуков Т и Д  в словах,

в слогах ,фразах; учить делению слов на слоги, подбору слова к схемам; работать над сложноподчинёнными предложениями; развивать фонематический слух, внимание, память, мышление.

Коррекционные задачи:
Развитие артикуляционного аппарата, развитие слухового внимания и памяти. Развитие мелкой моторики.

                                                Ход занятия.
Речевая зарядка.
Ребёнок повторяет за взрослым.

Зда- ста- зда , зде –сте –зде, зды –сты – зды, та –та – да, дя –дя – тя, то-до-то, дю –тю –дю,ту- ду- ту, дя- тя – дя.
Игровое упражнение. 

Взрослый читает слова , ребёнок выполняет действия. На твердый звук ребёнок поднимает руки вверх,  на твёрдый – приседает.

Словарный материал: 

 Трамвай, дерево, подарок, тетерев, телевизор, конструктор, дядя, телефон, дорога, тропа, деревянный, дятел, ток, тигрята, дуб, вода,  день, доктор, тень.

Дидактическое упражнение « Назови имя, добавив  слоги та или  да, тя или  дя.
Све… Ли.. Ка.. Нас.. Ми.. Воло.. На.. Лю.. Ники.. Кос.. 

Дидактическая игра: « Измени слово»
Точка –дочка, Тима-…, Кадушка -…, Найди -…, Трава - …, Дело - …,

Прудик - …, Плоты -…, Войти - …, День -…,Удочка -…

  Физкультминутка.

Каждый день по утрать весело шагать,

Делаем зарядку.

Руки поднимаем, приседать и вставать, прыгать и скакать.

Упражнение в тетради.
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 С какими звуками вы сегодня работали? ( д и т , мягкий и твёрдый).

Какой звук называется мягким? Какой – твёрдым?

( Предложите ребёнку нарисовать или слепить буквы Т и Д.)
